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Το έργο AstronoMine, μια καινοτόμος πρωτοβουλία που χρηματοδοτείται από το 

πρόγραμμα Erasmus+ Knowledge Alliances, ανακοινώνει με ενθουσιασμό ένα σημαντικό 

ορόσημο στο ταξίδι του για τη διαμόρφωση της εκπαίδευσης STEAM. Αυτόν τον μήνα, 

είμαστε υπερήφανοι που αποκαλύπτουμε τις πρώτες εκδόσεις  τριών ξεχωριστών 

κόσμων AstronoMine στο πλαίσιο του Minecraft Education, σχεδιασμένων για να 

αιχμαλωτίσουν και να εκπαιδεύσουν τους μαθητές σχετικά με τα θαύματα της 

αστρονομίας. Αυτές οι πρώτες εκδόσεις  δεν θα κυκλοφορήσουν δημόσια σε αυτό το 

στάδιο. Αντ 'αυτού, θα υποβληθούν σε εσωτερική διαδικασία δοκιμών από τους εταίρους 

της κοινοπραξίας μας. 

 
Εκτός από τις εσωτερικές δοκιμές, μια επιλεγμένη ομάδα σχολείων σε όλη την Ευρώπη 

θα έχει την αποκλειστική ευκαιρία να βιώσει και να παράσχει σχόλια σχετικά με αυτούς 

τους κόσμους του Minecraft. Αυτή η φάση εξωτερικών δοκιμών είναι ζωτικής σημασίας 

για τη συλλογή γνώσεων και την κατανόηση της πρακτικής εφαρμογής και του 

αντίκτυπου αυτών των εκπαιδευτικών εργαλείων σε ένα πραγματικό περιβάλλον τάξης. 

 
Αυτοί οι κόσμοι του Minecraft, που αναπτύχθηκαν μέσω μιας συλλογικής προσπάθειας 

της κοινοπραξίας μας, έχουν δημιουργηθεί για να προσφέρουν μια καθηλωτική και 

διαδραστική εμπειρία εκμάθησης. Κάθε κόσμος είναι προσαρμοσμένος σε διαφορετικές 

πτυχές της αστρονομίας, εξασφαλίζοντας ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό ταξίδι για 

μαθητές ηλικίας 10-12 ετών. Οι κόσμοι είναι περίπλοκα σχεδιασμένοι όχι μόνο για να 

ευθυγραμμίζονται με το Εγχειρίδιο των Εκπαιδευτικών, αλλά και για να παρέχουν μια 

πρακτική εφαρμογή της θεωρητικής γνώσης με διασκεδαστικό και ελκυστικό τρόπο. 

 

Τον Απρίλιο του 2024, η κοινοπραξία μας θα συγκεντρωθεί στην Ελλάδα για να βελτιώσει 

αυτούς τους κόσμους τόσο τεχνικά όσο και εκπαιδευτικά. Αυτή η συνάντηση έχει ως 

στόχο να τελειοποιήσει τις πρώτες εκδόσεις των κόσμων του Minecraft, διασφαλίζοντας 

ότι πληρούν τα υψηλά πρότυπά μας για εκπαιδευτικό περιεχόμενο και εμπειρία χρήστη. 

Μετά από αυτή τη φάση εντατικής αναθεώρησης και βελτίωσης, θα ξεκινήσουμε το 

κρίσιμο έργο της μετάφρασης αυτών των κόσμων σε πολλές γλώσσες, διευρύνοντας έτσι 

την εμβέλεια και τον αντίκτυπό μας σε ολόκληρη την Ευρώπη. 
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Το έργο AstronoMine δεσμεύεται να αξιοποιήσει την τεχνολογία για την ενίσχυση των 

εκπαιδευτικών εμπειριών. Η ανάπτυξη αυτών των κόσμων του Minecraft σηματοδοτεί 

ένα κομβικό βήμα στο ταξίδι μας για να κάνουμε τη μάθηση για την αστρονομία, όχι 

μόνο ενημερωτική ,αλλά και ελκυστική.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα AstronoMine και τις 

επερχόμενες εξελίξεις μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:  

http://astronomine.erasmusplus.website/  
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